



今天(星期一)

晴转多云
南风2~3级
2~13℃

明天(星期二)

多云转晴
南风转北风2~3级
3~14℃

后天(星期三)

晴间多云
北风转南风2~3级
2~16℃

(张召旭)

27日最高气温将会升至16℃

初春季节气候变化较大,市民要注意慢慢减衣服

Y 影讯

今日影讯

《西游降魔篇 3D》

类型:喜剧/奇幻/冒险

片长:110分钟 票价:60元

场次:09:30 10:15 12:25 14:30 16:40 18:35 19:20 20:35

《霍比特人1:意外之旅 3D》

类型:奇幻/冒险

片长:169分钟 票价:60元

场次:10:25 11:35 13:25 14:45 16:25 17:45 19:40

《喜羊羊与灰太狼之喜气羊羊过蛇年》

类型:喜剧/动画/家庭

片长:86分钟 票价:50元

场次:09:45 12:45 15:40 17:30

《电梯惊魂》

类型:悬疑/惊悚

片长:88分钟 票价:50元

场次:14:20 19:05 20:55

《101次求婚》

类型:爱情

片长:104分钟 票价:50元

场次:10:00 13:50 17:15

《越来越好之村晚》

类型:喜剧/爱情

片长:105分钟 票价:50元

场次:12:00 20:45 21:15

《侠探杰克》

类型:动作/惊悚/犯罪

片长:130分钟 票价:50元

场次:10:45 15:25 20:15

《阿嬷的梦中情人》

类型:喜剧/爱情

片长:124分钟 票价:50元

场次:13:05 18:00

《洛克王国2圣龙的心愿》

类型:动画/奇幻/冒险

片长:89分钟 票价:50元

场次:11:15 16:00

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供,如有变动,以当天影院排片顺序为准。(凌文秀)**本报聊城2月24日讯(记者张召旭)** 24日记者从聊城市气象台获悉,本周天气以晴到多云天气为主,气温回升明显,预计27日最高气温将达到16℃。

最近一段时间,聊城市气温开始慢慢回暖,最高气温也升至10℃左右。24日上午,天气虽然有些阴沉,却不算太冷,大街上不少行人

都已脱下了厚厚的冬装。“已经到了‘八九’,天也该暖和了。”市民孙女士说,再过几天迎春花就要开了。

24日,记者从聊城市气象台获悉,最近一段时间全市天气晴朗,在辐射增温作用的影响下气温回升明显。预计本周天气以晴到多云为主,27日最高气温将会达到

16℃。

气象台预报员提醒市民,虽然最近气温回升明显,但春季气候变化较大,市民最好不要立即脱下冬装。由于人们在冬天已经习惯了多穿衣服,天气一转暖如果把衣服脱得太多,就会不适应气候变化而容易着凉得病,所以初春季节要慢慢减衣服。

D 短讯

“三轮哥”李乐章获司法部表彰

记者24日从市司法局了解到,李乐章律师最近被司法部授予全国法律援助“优秀服务标兵”荣誉称号。李乐章是一名下岗职工,为了维持生活开起了三轮车。他曾坚持自学法律十几年,并以高出分数线20分的成绩通过司法考试,被誉为司考路上的“三轮哥”。成为律师后,李乐章走上街头义务做法律宣传,开通“乐章热线”,免费接受市民法律咨询。

(刘云菲 许尚俊)

农民工维权法律援助有了“绿色通道”

将优先受理农民工法律咨询及援助申请

本报聊城2月24日讯(记者刘云菲 通讯员许尚俊) 24日,记者从聊城市法律援助中心了解到,农民工维权法律援助“绿色通道”启动,将优先受理农民工的法律咨询及法律援助申请。

根据启动“绿色通道”相关规定,对于农民工因追索工资和工伤赔偿而申请的法律援助案件,免于审查其经济困难情况,优先指派、优先办理。农民工申请法律援助的审查工作,一律在24小时内完成手续办

理,并指派具体人员开展工作,对于紧急案件,可以先行受理、指派,事后补办相关证明材料。相关案件办理过程中,在尊重农民工主观诉求的前提下,尽可能压缩农民工维权成本。

目前,全市共有17家法律服务机构可以提供法律援助受理服务。其中有9个法律援助中心:聊城市法律援助中心、东昌府区法律援助中心、临清市法律援助中心、高唐县法律援助中心、茌平县法律援助中心、东阿县法律援助中心、阳谷县

法律援助中心、莘县法律援助中心、冠县法律援助中心;5个“山东省法律援助受理点”:山东万航律师事务所、山东荣阳律师事务所、山东振阳律师事务所、山东荣润律师事务所、山东天地长安律师事务所;3个“聊城市法律援助受理点”:山东普新律师事务所、山东鸣远律师事务所、山东舜翔律师事务所(聊城)。有维权法律服务需求的农民工,可以就近选择相关机构咨询或者申请法律援助服务。

聊城水资源保护规划开始编制

9月底完成,实施后有效保护全市水资源

本报聊城2月24日讯(记者凌文秀) 最近,聊城市水利局制定《聊城市水资源保护规划编制工作实施方案》,启动水资源保护规划编制工作。

本次水资源保护规划坚持

水量、水质和水生态统一规划,工程措施与非工程措施统筹配置,重点在水量保障、水质保护、水生态系统保护与修复等方面开展工作,规划实施后全市水资源将得到更加全面有效

的保护,水生态系统将进一步完善,进而提升聊城水资源对经济社会发展的承载能力。根据工作安排,水资源保护规划编制工作将于今年9月底完成。

聊城“两河”

蓄水1700万立方米

马上迎来一年一度的春灌,聊城市河道工程管理处投入资金疏浚河道、维修涵闸,科学调度9座拦河闸(坝)。目前,徒骇河、马颊河灌区拦河闸蓄水1700万立方米,为沿河农业春灌提供水源保障。

(凌文秀 马心强)

美国GGI公司

新能源项目落户开发区

23日,美国GGI公司、山东天翔科技有限公司新能源项目合资正式签约,标志着美国GGI公司垃圾处理设备生产项目正式落户开发区,该项目前期投资2000万美元,年生产固定式垃圾处理设备4套、移动式垃圾处理设备(绿色能源工程车)22台套,年实现营业收入2.6亿元人民币,年利润9000万人民币。

(凌文秀 张同耀)